

Tisztelt Képviselő-testület!

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésének a kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 7/2016. (VI.27.) önkormányzati rendeletére figyelemmel a megyei önkormányzat az idei évben is felhívást tett közzé javaslattételre, többek között a **„Hajdú-Bihar Megye Önkormányzatának Emlékérme”** „Hajdú-Bihar Megye Közigazgatásáért” felirattal adományozható azoknak, akik tartósan kifejtett rendkívüli teljesítményükkel hozzájárulnak a megyében lévő települések helyi önkormányzásához, valamint akik a megyei önkormányzat vagy a megye érdekében kimagasló önkormányzati vagy közigazgatási munkát végeznek.

A kitüntető díjak adományozására **javaslatot tehetnek** többek között:
a megye települési önkormányzatai,
a megye települési önkormányzatainak polgármesterei.

A fenti díjra szeretnék javaslatot tenni Bertóthyne Csige Tünde jegyző asszony személyében.

Bertóthyne Csige Tünde a Létavértesi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője. Több mint 30 éve dolgozik a közigazgatásban, 1991-től a polgármester hivatalban. A ranglétrát végig járva 2003. novemberétől aljegyző, majd 2006. december 1-től látja el a jegyzői feladatokat. Jegyzői feladatai részeként az országos és helyi önkormányzati választási eljárásokat magas szakmai színvonalon vezette/vezeti le. A Létavértesi Közös Önkormányzati Hivatal létrejöttét kiemelkedő szakmai munkájával segítette és irányítja annak tevékenységét. Nagy segítséget nyújt a Derecske-Létavértes Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásának működéséhez. Az oktatási intézmények átszervezésénél, szerződéskötésénél és azok módosításánál az önkormányzat érdekeit szem előtt tartva és a dolgozói létszámot megőrizve működött közre. Ő révén is töretlen a jó kapcsolat a Klebelsberg Központtal. Elévülhetetlen érdemei vannak a Létavértesi Önkormányzati Hivatal kialakításában és a közigazgatás átszervezése kapcsán a kormányablak létrehozásában is.

A településen működő nemzetiségi önkormányzatok működésének szakmai felügyelete és segítése is napi feladatai közzé tartozik. Az önkormányzat intézményei vezetőinek igyekszik a jogszabályok adta keretek között utat mutatni, a nehézségek felett győzelmet aratni. A felmerülő problémákat sokszor munkaidőn túl, a családjára szánt idő rovására oldja meg. Róla elmondható, hogy neki ez nem munkahely, hanem HIVATÁS. Így, csupa nagybetűvel. És mindezek mellett nem felejtett el ember maradni! Humánumát igazolja az a sok szívből írott laudáció, melyet a város Pro urbe és Díszpolgári címek átadásához vetett papírra. A munkatársaival kapcsolata ugyanolyan közvetlen maradt, mint korábban.

Több mint három évtizedes eredményes tevékenységéért, szakmai munkájának megbecsülése jelenként kérem a Tisztelt Képviselő-testületet javaslatom támogatására.

Létavértes, 2022. augusztus 19.

Tisztelettel:


Menyhárt Károly
polgármester

